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Площадь треугольника-4 (подобие и отношения)
1. Найдите площадь трапеции, если ее основания равны m и n, а прилежащие к основанию m острые углы равны ( и (. 

2. Продолжения сторон DС и АВ вписанного четырехугольника АВСD пересекаются в точке Е. Площадь треугольника ВСЕ в 8 раз меньше площади АВСD. Найдите периметр треугольника ВСЕ, если АВ = 7, DС = 11, АD = 18.

3. В треугольнике АВС точка L делит пополам отрезок ВС, а точка К делит пополам отрезок ВL. Из точки А через точки К и L проведены лучи, и на них отложены вне треугольника АВС отрезки LD = AL и KF = 1/3 АК. Найдите отношение площади треугольника АВС к площади четырехугольника KLDF.
4. Расстояния от точки X стороны BC треугольника ABC до прямых AB и AC равны db и dc. Докажите, что  db/dc = BX . AC/(CX . AB).
5. В параллелограмме АВСD точка Е делит пополам сторону СD, биссектриса угла АВС пересекает отрезок АЕ в точке О. Найдите площадь четырехугольника ОВСЕ, зная, что АD = а, DE = b, (АВС=(. 

6. Две окружности пересекаются в точках А и В. Проведены хорды АС и АD, причем хорда одной окружности касается другой окружности. Найдите площадь треугольника АDС, если известно, что СВ = 1, ВD = 4, (СAD = 45°. 

Задача на 5
7. В треугольник АВС вписана окружность радиуса r, касающаяся его сторон в точках Х, Y, Z. Радиус описанной окружности треугольника АВС равен R. Найдите отношение площадей треугольников XYZ и АВС.

Домашнее задание
8. В остроугольном треугольнике АВС из вершин А и С опущены высоты АР и СQ на стороны ВС и АВ. Известно, что площадь треугольника АВС равна 18, площадь треугольника ВРQ равна 2, а РQ = 2(2. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС. 

9. Площадь треугольника АВС равна 15( 3, (ВАС = 120(. Угол АВС больше угла АСВ. Расстояние от вершины А до центра окружности, вписанной в треугольник АВС, равно 2. Найдите медиану треугольника АВС, проведенную из вершины В. 

10. Диагонали ромба равны 2 и 3. Его повернули на 90( вокруг центра. Найдите площадь общей части этих двух ромбов.
11. В параллелограмме со сторонами а и b и острым углом ( проведены биссектрисы четырех углов. Найдите площадь четырехугольника, вершинами которого являются точки пересечения биссектрис.

12. Через произвольную точку, взятую внутри треугольника, проведены три прямые параллельные сторонам треугольника. При этом треугольник разбивается на три параллелограмма и три треугольника. Докажите, что произведение площадей параллелограммов в восемь раз больше произведения площадей треугольников.
